
Pionirji bodo po svoje
proslavili jubileje
06 kurirčkove pošte do pohoda po poteh
tovarištva in spominov

Ob letošnjih jubilejih bo v
naši republiki več prireditev
pionirjev \n mladine, pri kate*
rih bodo sodelovali tudi borci
NOV in rezervni vojaSki stare-
štne ter drugi dejavniki tudt iz
naSe občine. Že v soboio je na
pot odSla kurirčkova pošta iz
petth krajev v Sloveniji. Kurirf-
kova požta potuje po medvoj-
nih Mnijah, po katerih so takrat
hodili kurirji s pošto: začetek
»TV"-Dolenjske linije je bil v
črnomlju. -G- Gorenjske linije
vKamniku. -š- Stajerske linije
v Šmarju pri JelSah. ta linija bo
zajela tudi Prekmurje. »P- Pri-
morsk& Ymt\e v Postojni in »K"
KoroSke linije v Ravnah na Ko-
roSkem. Slednja bo imela zak-
Ijuček v občini Bežigrad. Le-
tofinja vsebina kurirčkove po-
Ste je posvečena 87. rojstnem
dnevu marSala Tita. 60. oblet-
nici SKOJ in pripravam pionir-
jev na sploSni Ijudski odpor in
samozašfiito ob 30-letnici
SLO. ZakljuCek kunrčkove po-
šte je predvlden za soboto 19
maja, po možnosti pa že v pe-
tek 18. maja. Ob zaktjučku bo
prireditev piontrjev in mladine
iz Ijubljanskth občin v Tivoliju
ob švicanji. Zaključne prlredi-
tve se bodo udeležill tudi pio-
nirji iz drugih slovenskih ob-
čtn Ob prenašan/u kunrčkove
pošte bodo kurirji opravljali
običajne kurirske naloge. V
sklopu rapublike smo razpisali
tudi natečaj za najboljSi spis
na temo »60. obletnica SKOJ«
Za najboljSe spise bodo pionir-
ji prejeli posebne nagrade Ob
tej priložnosti bo v muzeju
NOB razsfava zbranega gradi-
va. obenem pa bodo Še regijski
posveti za organizatorje. Pio-
nirski odredi bodo ob tej pri-
tožnosli pripravili posebna
tekmovanja, v katerih bodo so-
delovati tudi RVS in borci
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Zmanjšaj hitrost pred
prehodom za pešce!

NOV. Pripravljene so tudi po-
sebne značke kurirčkove po-
5te 79 in jubllejne ob 60. obtet-
nici SKOJ.

V Novem mestu bo 26 , 27. in
28. aprila 1979srefianjepionir-
jev-zgodovinarjev in likovni-
kov. Srečanje je posvečeno (e-
matiki NOB PARTIZANSKO
ZDRAVSTVO, 60. obletnici
SKOJ, pohodu pionirjev po po-
teh XIV. divizije in prazniku
OF. Pokrovitelj srečanja je
Krka - Farmacevtika iz Novega
mesta Izdali bodo tudi poseb*
no brošuro o X. srečanju pio-
nirjev-zgodovinarjev in V. sre-
čanju pionirtev-tikovnikav ter
podelili posebna priznanja in
jubilejno znafiko.

V soboto, 24. marca bo šla
na pot tudi Titova Štafeta. ki
Ima letos start na Ravnah na
Koroškem Prvi bodo ponesli
štafeto na pot ravenski žele-
zarji. Ne smemo pozabiti, da
so biJe 14. maja 1945 leta zak-
Ijufine borbe II. svetovne vojne
prav na področju KoroSke.
Ljubljanska mladina bo prev-
zela štafetno palico na Jeprci
28 marca ob 17.20 uri. V obči-
no Bežigrad bo Štafetna patica
priSia isti dan med 18-10 in 19.
uro. Ob 20.30 uri bo osrednja
prireditev v hali Tivoli, Štafeta
bo prenočtla v Ljubljani in 29-
marca nadaljevala pot.

Ob 35. obletntci legendarne-
ga pohoda borcev XIV divizije
na Stajersko bo pohod pionir-
jev po poteh borcev XIV. divizi-
je s posebnim poudarkom na
bratstvu in enotnosti pionirjev
Jugoslavije, posvečen tudi 60.
obfefnici SKOJ fer pdpravam
pionirjev na splošni Ijudski od-
por in samozaščito ob 30.
obletnict SLO. Začetek poho-
da bo 27. aprila v Novem me-
stu Pohod bo vodil skozi 14
občin v Sloveniji in 12 občin na
Hrvalskem. Med pohodom je
predviden večji miting na Hr-
vaiskem v Čazmi. ZakljuČek
pohoda bo 16. junija v Mozirju
v Savinjski dolini, kjer so bile
1944 leta zeio hude borbe med
enotamt XIV. divizije in okupa-
torjevimi silami. Ob tej prllož-
nosti bo v Mozirju tudi zbor
ptonirjev Jugoslavije, ki bo po-
sveCen 60. obletnici SKOJ.
zakljuftku pohoda ptonirjev po

poteh XIV. divizije. zaključnim
bojem enot NOV v teh krajih
leta 1945, bratstvu inenotnosti
narodov in narodnosti Jugo-
slavije ter programu JPI »Nara-
va-zdravje-lepota«. Na zboru
bodo poleg pionirjev (500O) in
mtadine (1000) iz Stovenije so-
delovale tudi delegacije drugih
republik in pokrajin, otroci
zdomcev ter otroci zamejskih
Stovencev in Hrvatov. Ob tej
priložnosti bodo izdali poseb-
no brošuro ZBORA o X. sreča-
nju pionirjev-zgodovinarjev in
likovnikov. pohodu ptonirjev,
60. obletnici SKOJ. kulturnih
in zgodovinskih znamenitostih
ter gospodarskem razvoju kra-
ja - občine-gostiteljice zbora
pionirjev. Izdali bodo tudi
značko zbora. Pri vsej akciji
bodo aktfvno sodetovall tudi
rezervni vojaški starešine in
borci NOV tudi iz naSe občine.

Letos bo tudi tekmovanje
pionirjev za ztati znak sloven-
skih partizanskih enol. Ooslej
je akcijo sprejelo 45 občin, po-
delili pa so že 42.000 bronastih
značk in 11000 srebrnib
značk. Pionirji in mladina iz
sedmih tn osmih razredov le-
tos tekmujejo za Kidričevo
značko. Obenem bodo organi-
ziralt tudi I srečanje vseh no-
silcev KiDRIČEVE ZNACKE V
Knežaku, rojstnem kraju Bori-
sa Kidriča

Kakor prejSnja leta bo tudi
letos TABOR SUTJESKA v Do-
lenjskih Toplicah od 1. 7.-21.
8 79 Tabor organizirajo vse
republike in pokrajine. Sloven-
ski tabor Sutjeska je posvečen
razvijanju in ohranjevanju re-
volucionarnih izročil NOB.
bratstvu in edinstvu med pio-
nirjj Jugoslavije, obrambni
v2QOji irt samozaščiti. spozna-
vanju zgodovinskih in kultur-
nih znamenitosli in drugemu.
V latu 1979 bo program tabora
Sutjeska vključeval še spozna-
vanje zgodovine SKOJ.

Ne smemo pozabiti tudi na
vsakoletno priredttev Ljublja-
ne in na5e občtne -Po poteh
tovariStva in spominov« ob žici
okupirane Ljubljane. Pohod
pionirjev je predviden za 26
april 1979, njegova dolžina bo
5 kilometrov. Kakor pri vseh
drugih prireditvah, bodo sled-
nji Se posebno pozornost po-
svetili rezervni vojaSkt stareši-
ne in borci NOV.
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